



理工美育“双翼”发力 为美好人生奠基

青岛十七中双特色办学独树一帜 构建教育和谐发展新生态

“美”的教育是什么样子？青岛十七中用生动的育人实践给出了完美答案。在这里，“美”具象化为校园的每一景、每一物，流动于一个个激发生命潜能的教育场景，升华为一段段实现卓越发展的教育旅程。近年来，这所有着70多年办学历史和深厚文化底蕴的学校在传承中创新，秉持“理工见长，美育突出，和谐发展”的办学思路，在“尚美笃行”的校园文化引领下，以文化治校、实干兴校，实现了办学品质的跃升，引领十七中学子成为“美好的追求者、美德的拥有者、刻苦的学习者、勇敢的实践者”。



特色优质 老校“焕新”激活内核

2024年青岛十七中迎来建校七十周年校庆，以此为契机挖掘学校精神，激活文化内核，“尚美、厚德、励学、敦行”的校训精神在新时代闪光。创建于1954年的青岛十七中，是山东省首批“省重点中学”“省规范化学校”，获评“山东省文明校园”“教育部普通高中特色建设项目学校”“青岛市特色高中”“青岛市首批科学教育实验校”等荣誉称号，并成为清华大学美术学院、中国人民大学、浙江大学等50多所著名高校优质生源基地。

近年来，学校提质扩优，办学质量更上层楼。学校改扩建工程完工后，校园焕然一新，综合教学楼配备理化生实验室、人工智能教室等，打造“未来课堂”，新建学生公寓和餐厅设施先进，满足全部住宿需求。随着办学条件全面优化，这座“花园式”学校正向着更高水平的特色优质发展迈进。

学校现有齐鲁名校长1人、青岛名师9人，省市级名师、名班主任工作室4个，省市级学科带头人、教学能手25人，市青年教师优秀专业人才57人，全国、省、市优质课比赛一等奖60余人，强大而稳定的“名师天团”有力托举学生优质发展。

美育领航 学生“组团”直通名校

一直以来，美育是青岛十七中的绝对优势。学校以探索学校美育有效途径为主线，引导学生成为美好的追求者，以课堂资源和活动资源开发为主要内容，构建“以美育人，求真求善”育人文化体系，塑造科学素养与社会责任相结合、文化品位与生活能力兼备的现代优秀人才。构筑“大美育”课程格局，打造“尚美”“厚德”“励学”“敦行”四大课程群，形成“七节两赛一周”的活动课程体系。

十七中美术班坚持“德艺双馨、打造精品”的理念，文化课与专业课协调发展，成为全省乃至全

国美术教育的典范。近七年考入清华美院16人，中央美院133人。2024年，学校高考成绩再创辉煌，其中美术考生3人被清华大学录取，20余人被中央美术学院、中国美术学院录取。

理工见长 突破学生发展次元

理工特色可谓是青岛十七中的底色。学校设置自主招生班、卓越工程师班等多元办学模式，助力有理工特长的学生实现个性化发展。

在理工特色浸润下，学校聚焦课堂变革，开展与高校联合育人研究，与浙江大学、中国海洋大学、厦门大学、北京航空航天大学青岛研究院等十余所高校开展七大领域特色课程。与同济大学二附中、西安交大附中等名校建立特色联盟，组团助推学生成长；走入中车、海尔、青岛海洋研究所等高端研发院所，让学生与社会零距离接触。学校创新实验室、机器人、创客、3D打印、人工智能实验室等成为学生全面成长的“孵化基地”。学科周为学生搭建了实践的平台，一批批有创意的科技作品脱颖而出。

近年来，先后有400余名学生在全国、省市科技创新等比赛中获奖，刷新学生发展的新高度。2024年，一大批同学升入北京外国语大学、北京理工大学、北京航空航天大学、华南理工大学等985、211名校。

青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 董真

招生咨询电话：
李老师 86671366
13791924618；
沈老师 86671365
13864213063。



招生咨询群

崂山麓下育新苗 科创赋能筑梦巢 青岛六十八中让每个梦想都有发光的舞台

在青岛崂山脚下的九水东路619号，有一座令人心驰神往的学府——青岛六十八中。这里，从不是“别人家孩子”的专属剧场，而是为每一个怀揣梦想的少年量身定制的发光舞台。这里目之所及是崂山麓的诗意风光，心之所向是“成为最好的自己”的成长信仰——当红墙绿树的颜值与科创教育的硬核实力相遇，当高校资源的科技赋能与导师全程陪伴的温暖交融，每个灵魂都能找到属于自己的成长轨迹。青岛六十八中通过自然景观、硬件设施与教育理念的深度融合，为学子打造了一座兼具美学价值与学术厚度的理想殿堂。

如画校园 学术沃土

踏入青岛六十八中，红墙建筑与青山、绿树、蓝天相映成趣。学校占地102亩，与中国海洋大学、青岛院士智谷相邻，形成“学术三角区”，共享科研与教育资源，为学子提供浸润式的学术环境。校内配备13栋单体建筑，每间教室都为南向设计，并配有空调、书柜等设施。学校打造全场景育人空间，从晨读的琅琅书声到体育馆的赛事活动，从实验室的协作课题到音乐教室的艺术创作，校园内每一处空间均被设计为学习与成长的载体，为学生们创造了极佳的学习环境。

科技赋能 创新引领

学校科技教育更是独树一帜，2020年与青岛科技大学联合成立“科技创新”教育集团。学校拥有900平方米的科创中心，拥有6大功能区域和22个功能实验室。科技课程丰富多元，从面向全体学生的通识课程，到人工智能、3D打印、激光切割等高端定制课程，还有跨学科融合课程、研学课程和项目式学习课程，满足了不同学生的探索需求。学校与高校资源直通，学生能走进高校实验室进行更深层次的科技探索实验。近年来，学生在各类科技



竞赛中屡获佳绩，获省三等奖以上就有200余项，更有35项实用新型发明专利见证了他们的创新实力，许多学生凭借科技创新成果迈入理想高校。

名师荟萃 全程护航

青岛六十八中师资力量雄厚，教师年龄结构和梯队设置非常合理，中青年教师近110人，正处于年富力强的黄金期。三个年级师资平均分配，新高一教师团队都是刚刚经历过高三教学的精英教师。他们爱生乐教、潜心钻研、教学经验丰富。学校推行的“全员育人导师制”更是一大亮点，从军训开始，学生就有了自己的专属导师，导师对学生进行思想引导、心理疏导、生活指导、学习辅导、成长向导，用“陪伴”照亮学生前进的征程。

生活高质 助力成长

在生活设施方面，学校同样贴心周到。三栋独立宿舍楼，每个宿舍标配6人，空调、风扇、暖气一应俱全，独立卫生间且干湿分离，还配有淋浴。宿舍内配有独立书架和学习桌，女生宿舍设有高规格吹干室。学校荣获“山东省营养与健康学校”，食堂获评“山东省星级食堂”，三层楼提供套餐、特色小吃、民族风味菜品，还有小份餐和营养餐，后厨使

用直饮水烹饪，最大程度保留食材原汁原味。温馨的宿舍环境，美味的舌尖味道，助力学子健康成长。

多元班型 圆梦名校

2025年，青岛六十八中计划招收12个班600人。招生类别中，科技班由原金融实验班更名而来，招收2个班100人，彰显学校科技办学特色。普通班招收5个班250人，自招班招收2个班100人，崂山班招收3个班150人（需崂山区学籍）。近三年学校录取分数线相对稳定，考生可参考一模成绩和往年分差评估报考可能性。艺体特长生招生计划共48人，体育（不含足球）24人、艺术13人、男足后备人才11人。

志愿填报时，科技班若第一志愿填报，可享受两次录取机会：科技班第一次进行录取，若分数不够自动进入普通班录取，若分数还不够但拿到了所在学校的指标生资格，则享受15分加分政策；崂山班只看学籍。学校自招科目为物理和化学，面试主要考查学生逻辑思维、语言组织和社会认知能力。

青岛六十八中是梦想的摇篮，是成长的乐园。在这里，学生们能收获知识、追逐梦想，遇见更好的自己。期待更多学子加入青岛六十八中，书写辉煌篇章！

青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 于娜

教务处 88898138 15653207571
学生处 88893506 18363969345
办公室 88890295 18363969347
副校长室 88897759 18561882725
副校长室 88896192 18363986190
副校长室 88896739 15653207572

青岛六十八中招生咨询电话



招生咨询群



微信公众号